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ΤΟ ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ)

Το πλοίο κινδύνευσε να βυθιστεί, αλλά δεν έγινε δεκτό στην Ιταλία

Στη Μάλτα οδηγήθηκαν 44 μετανάστες, που διασώθηκαν στη θάλασσα από
εμπορικό πλοίο, έπειτα από δύο ημέρες αβεβαιότητας μετά την άρνηση της
Ιταλίας να τους υποδεχθεί, όπως ανακοίνωσαν την Τετάρτη οι μαλτέζικες
ένοπλες δυνάμεις.

Το πλοίο Just Fitz III, υπό σημαία νήσων Μάρσαλ, περισυνέλεξε το βράδυ της
Δευτέρας 44 μετανάστες, οι οποίοι επέβαιναν σε πλεούμενο που κινδύνευε να
βυθιστεί, στην προσπάθειά του να διαπλεύσει τη Μεσόγειο μετά τον απόπλου του
από τις ακτές της βόρειας Αφρικής.

Το εμπορικό, που κατευθυνόταν στην Τυνησία, άλλαξε πορεία για να βοηθήσει
τους μετανάστες και κινήθηκε προς τη Λαμπεντούζα, στον χώρο έρευνας και

διάσωσης που διαχειρίζεται η Μάλτα.

Σύμφωνα με τη Βαλέτα, οι διασωθέντες θα έπρεπε να μεταφερθούν στο
κοντινότερο ασφαλές λιμάνι, δηλαδή τη Λαμπεντούζα, το μικρό ιταλικό νησί
νότια της Σικελίας. Όμως ο υπουργός Εσωτερικών της Ιταλίας Ματέο Σαλβίνι -
επικεφαλής του ακροδεξιού, αντιμεταναστευτικού κόμματος της Λέγκα -
εναντιώνεται στην υποδοχή άλλων μεταναστών στη χώρα.

«Μετά την άρνηση της Ιταλίας» να προσφέρει καταφύγιο στο πλοίο στο
πλησιέστερο ασφαλές λιμάνι και «εφοδιαστική υποστήριξη» στο εμπορικό πλοίο,
αλλά και «εξαιτίας της επιδείνωσης των μετεωρολογικών συνθηκών στην
περιοχή», η Μάλτα αποφάσισε να υποδεχθεί εκείνη τους μετανάστες, σύμφωνα
με τις μαλτέζικες ένοπλες δυνάμεις.
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Περιπολικό παρέλαβε τους μετανάστες για να τους μεταφέρει στη Μάλτα, όπου
αναμενόταν να καταπλεύσει το βράδυ της Τετάρτης προς Πέμπτη.

Η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και ο Διεθνής Οργανισμός
Μετανάστευσης κατήγγειλαν την Τετάρτη ότι «ο πολιτικός λόγος για τους

πρόσφυγες και τους μετανάστες, ειδικά όσους αφίκνυνται (στην Ευρώπη) με
πλοία, έχει γίνει ιδιαίτερα τοξικός».

Ο Ματέο Σαλβίνι θέλει την απαρέγκλιτη εφαρμογή μιας συμφωνίας που
υπέγραψε η προηγούμενη ιταλική κυβέρνηση με εκείνη στην Τρίπολη, βάσει της
οποίας η λιβυκή ακτοφυλακή αναχαιτίζει τους μετανάστες και τους οδηγεί πίσω
στη χώρα, όπου μαίνεται ακόμη εμφύλιος πόλεμος.

Σε συνέντευξή του που δημοσιεύθηκε την Τετάρτη, ο πάπας Φραγκίσκος
συνέκρινε όσους επαναπροωθούν μετανάστες στη Λιβύη με τους ναζί και τους
φασίστες.

(φωτογραφία αρχείου)
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